
Весняний благодійний ярмарок 2025

04.04.2025

Армія має силу, коли в неї є надійний тил. Хмельницький національний університет

завжди прагне підтримати тих, хто стоїть на захисті нашої держави. Це найменше, що

ми можемо зробити для нашої спільної перемоги. 

Доброю традицією для нашого ЗВО стало проведення благодійних ярмарків,

головною метою яких є збір коштів на потреби ЗСУ. Незмінними організаторами

проведення ярмарків є відділ навчально-виховної роботи спільно із заступниками

деканів з виховної роботи.

2 квітня 2025 року у холі 4 навчального корпусу панувала дружня та патріотична

атмосфера – студенти та викладачі ярмаркували. Асортимент товарів вражав своєю

різноманітністю: тут були смаколики та різноманітна випічка на будь-який смак, а

також картини, вазони, прикраси, ляльки-мотанки, вироби із бісеру, сувеніри, створені

на 3Д-принтері, та багато іншого. Усі учасники намагалися вразити не лише

розмаїттям, а й оригінальністю та творчим підходом до оформлення та подачі.

Родзинкою нашого заходу стали борщ, приготовлений за фірмовим рецептом

доцента кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Ігоря Несторишена, та плов

від завідувача кафедри  машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем

Віталія Неймака.

Цікавинками заходу були «Фото за донат» із ангелами та «Караоке від студради»:

за благодійний внесок усі охочі могли виконати свої улюблені пісні.

У рамках проведення ярмарку був організований збір підписів петиції про

присвоєння звання Героя України (посмертно) випускнику Хмельницького

національного   університету Дуді Дмитру, який віддав своє життя за свободу та

незалежність України та загинув 18 лютого 2025 р. в с. Гончарівка, Суджанського р-ну,

Курської обл.

Наш ярмарок був успішним. Зібрані кошти будуть спрямовані на закупівлю

Квадрокоптера DJI Mavic 3Т за запитом підрозділу Сил Спеціальних Операцій, а також
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на придбання тканини для пошиття адаптивного одягу воїнам, які наразі проходять

лікування  у Хмельницькому обласному госпіталі ветеранів війни. Варто зазначити, що

шиють одяг студенти та викладачі кафедри технології і конструювання швейних

виробів.

Висловлюємо щиру вдячність студентам, викладачам та співробітникам ХНУ, які

долучилися до організації та проведення ярмарку. Дякуємо за активність та

небайдужість у цей складний для усіх нас час!

Наша сила – в єдності та підтримці!

Разом до перемоги!
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Весняний благодійний ярмарок – 2025 – YouTube

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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